



Тема: «Посадка ели в грунт»

- ❑ КГБУДО «Камчатский дворец детского творчества»
- ❑ Коллективная работа
- ❑ Экологический отдел
- ❑ Объединение «Гармония природы»
- ❑ Руководитель Мазурова Елена Анатольевна
- ❑ г. Петропавловск-Камчатский – 2020г.
- ❑ Электронный адрес kamddt@yandex.ru

Ели, как и любые хвойные растения, высаживаются в грунт
в начале июня



Земля должна быть прогрета, а погода не очень жаркая



Высаживать ели необходимо в правильно подобранном месте



В подготовленные ямы, расположенные на расстоянии не менее 2-2,5 метра друг от друга и глубиной в 50-60 см.



Молодые посадки необходимо правильно поливать и подкармливать



Посадка саженца происходит так, чтобы корневая почка оставалась на уровне почвы



Когда саженец посажен в яму, производится полив и засыпка слоем торфа в 5-7 см



Посажены в прошлом году ели на территории дворца
успешно перенесли зиму

